
Протокол публичного обсуждения 

бюджетных вопросов на 3 квартал 

2022 года 

В опросе приняли участие 205 человек. 



Какую информацию о расходах бюджета 

муниципального района Белебеевский район 

Республики Башкортостан на 2022 год и плановый 

период 2023 и 2024 годов в формате «Бюджет для 

граждан» Вы хотели бы видеть более подробно? 
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• Какие меры по Вашему мнению наиболее 

эффективны в отношении должников по уплате 

налогов в бюджет? 
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• Как на Вы думаете, за счет чего можно увеличить 

поступления в местный бюджет? 
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•  Как на Ваш взгляд можно повысить 
собираемость налогов? 
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